

欧冠结束之后,欧联杯赛自然而然地成为了彩民受注的重点。欧联杯刚刚开赛,因此有很多来自五大联赛的球队,五大联赛的球队自然会成为彩民关注的焦点。但是欧联杯还是要具体问题具体分析,并不是所有的五大联赛的球队都能成为投注竞彩的稳胆。

现代快报记者 付智勇

玩赚竞彩欧联杯赛 投注紧盯大联赛球队

埃弗顿 客场作战不可信

埃弗顿本轮欧联杯将在客场挑战俄超球队克拉斯诺达尔,虽然两队的名气差距很大,但是从近期的状态对比上看,俄超球队显然要好于埃弗顿。

埃弗顿本赛季的战绩相当糟糕,联赛几乎退出了第二集团的争夺。欧联杯对于埃弗顿来说一直不是关注的重点,他们近期在欧联杯中的表现,最好战绩也就是打进16强。而且在上轮联赛中,埃弗顿刚刚和利物浦恶战了一场,因此本场比赛更不被外界看好。俄超球队克拉斯诺达尔目前在联赛中处于中游位置,他们主场战绩一般,但是俄罗斯目前天寒地冻,对于来自气候温润的英格兰球队来说是一个不小的考验。

两支球队没有过交锋,但是从赛事密集度来看,埃弗顿显然要高于主队。鉴于此,建议彩民看好主队不败。

那不勒斯 客场需防平

那不勒斯本轮欧联杯将客

场挑战斯诺伐克超级联赛的球队布拉迪斯拉发,从双方的实力来看,那不勒斯更胜一筹。相信那不勒斯也会受注大热,但是从近期球队的走势来看,那不勒斯有点低迷。

那不勒斯上赛季表现稍显疲软,失去了直接晋级欧冠的机会,在资格赛中表现得比较一般。来到欧联杯赛中,那不勒斯的表现还算不错,在首轮比赛中,他们主场3:1取得了一场大胜。那不勒斯近期赛程比较紧密,基本上都是一周双赛。

布拉迪斯拉发在国内联赛中处于一个冲冠集团的位置,而且该队的主场战绩非常不错。在欧联杯首轮比赛中布拉迪斯拉发惨败给了青年人。回到主场,相信第二轮他们会力争用主场优势争取一分。

狼堡 战意不清比赛难猜

沃尔夫斯堡本轮将在主场迎战法甲劲旅里尔队,这场比赛对于双方来说都至关重要。沃尔夫斯堡在首轮欧联杯中客场惨败给了埃弗顿,而里尔首轮在主场也未能取胜。两支球队都曾在欧联杯中杀入过淘汰赛,因此开局不利的两支球队

都渴望获胜。

本场比赛,两支球队实力相当,谁能取胜关键在于战意。从目前的情况看,里尔的战意显然要强于沃尔夫斯堡。沃尔夫斯堡联赛开局不利,前五轮比赛还没有尝到胜利的滋味。鉴于此,本场比赛看好两队分出胜负。

塞维利亚 客场可做博胆

塞维利亚本轮欧联杯的对手是来自克罗地亚的对手里耶卡。塞维利亚本赛季状态不错,联赛开局阶段利亚皇马、马竞这样的强队,而在欧联杯的赛场上,塞维利亚的战绩也一直不错。西班牙球队一直有个传统,特别重视欧联杯赛,经常出现两支西班牙球队能最终闯进决赛的场面。

里耶卡是克罗地亚的球队,该队在首轮比赛中客场不敌标准列日。对于克罗地亚的球队而言,如何打好主场比赛是能否出线的关键。不过以里耶卡目前的实力要想主场取胜难度很大,鉴于此,不妨博客队赢球。

佛罗伦萨 做胆问题不大

明斯克迪纳摩本轮将在主场迎战意甲球队佛罗伦萨,上个赛季紫百合状态神勇。本赛季,紫百合依旧延续着上赛季的不错状态,虽然联赛胜率不高,但是场面上给人感觉非常稳健,防守和进攻都有一套。佛罗伦萨在联赛中第一轮就输给了罗马,这场失利对于佛罗伦萨还是可以接受的,但是他们联赛主场迟迟不见赢球,这倒是一个让人感到头疼的事情。

从欧联杯的战绩来看,佛罗伦萨连续两个赛季都闯进了淘汰赛。欧联杯首轮,他们就在主场战胜了甘冈。

明斯克迪纳摩和佛罗伦萨相比实力差距较大,他们虽然坐拥主场优势,但是不足以转化为胜势。本场比赛看好紫百合才是明智的选择。

国际米兰 主场赢球恐赢盘

国际米兰本轮的对手是卡拉巴赫,这是一支来自阿塞拜疆的球队。新赛季前三个主场双线赛事,国米取得全胜,三战合计攻入15球且一球不失。如今的国米常备90后球员多达4-5人,确实存在着打得顺风时气吞山河,打得不顺时发挥起伏很大的缺陷。也正因此,国米能否在主场气势正盛的时候多拿积分,这将是决定蓝黑军赛季成绩的关键问题。意大利媒体认为,国米最大程度地发挥主场优势,本赛季争夺前三的目标才有实现的可能。欧联杯首轮,国际米兰客场小胜,本轮遭遇阿塞拜疆球队,相信取胜应该不在话下。由于周末联赛,国际米兰将对阵紫百合,相信他们还是会保留一点实力。因此本场比赛看好主队赢球小胜。

热刺 战强敌争取不败

热刺将在主场迎战士超球队贝西克塔斯,应该说这个对手对于热刺来说并不算弱。热刺要想主场取胜具有相当的难度。

热刺近况不佳,虽然上周中英格兰联赛杯3比1淘汰诺丁汉森林晋级,但英联杯前的4场比赛热刺未尝胜绩,联赛名次也一滑再滑。热刺本赛季遭遇如此低迷是外界不曾想到的。欧联杯首轮,热刺客场战平,贝西克塔斯首轮也未能取胜。本场比赛,两支实力较为接近的球队交锋贝西克塔斯还是具备客场抢分的能力。鉴于此,建议彩民看好主队不败。



那不勒斯
状态平平

